

IZP.272.18.2015.RB

Wg rozdzielnika

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na udzielenie kredytu długoterminowego na planowany deficyt budżetu Powiatu Białogardzkiego – na realizację zadań inwestycyjnych, w tym na zadania współfinansowane środkami Szwajcarskiego Mechanizmu Finansowego.

Powiat Białogardzki – Starostwo Powiatowe w Białogardzie, Plac Wolności 16 – 17, 78-200 Białogard na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013 r., poz. 907 z późn. zm.) udziela wyjaśnień do zadanych pytań dotyczących treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia:

1. Pytanie oferenta:

Proszę o udzielenie istotnych informacji o Szpitalu w Białogardzie. Jaki status, wynik finansowy, opis sytuacji?

Odpowiedź:

SP ZOZ Szpital Powiatowy w Białogardzie z dniem 29.09.2014 r. został przekształcony w spółkę - Regionalne Centrum Medyczne w Białogardzie spółka z o.o. Szpital Powiatowy w Białogardzie na dzień 28.09.2014 r. osiągnął stratę netto w wysokości 5.303.750,60 zł. RCM w Białogardzie spółka z o.o. na dzień 31.12.2014 r. osiągnęła zysk netto w wysokości 594.576,90 zł.

2. Pytanie oferenta:

Jakie zadania inwestycyjne będą finansowane środkami Szwajcarskiego Mechanizmu Finansowego?

Odpowiedź:

Dane o zadaniach inwestycyjnych, które będą finansowane środkami Szwajcarskiego Mechanizmu Finansowego zawiera Uchwała Nr VIII/59/2015 Rady Powiatu z dnia 29 maja 2015 roku umieszczona na stronie www.bip.powiat-bialogard.pl,

3. Pytanie oferenta:

Proszę o udzielenie informacji o akcjach, udziałach w innych podmiotach.

Odpowiedź:

Powiat Białogardzki posiada 100 % udziałów o wartości 100 tys. zł w Regionalnym Centrum Medycznym w Białogardzie Sp. z o.o.

4. Pytanie oferenta:

Proszę o udzielenie informacji o inwestycjach realizowanych i planowanych.

Odpowiedź:

Inwestycje realizowane i planowane – Uchwała Nr IX/64/2015 Rady Powiatu z dnia 25 czerwca 2015 roku umieszczona jest na stronie www.bip.powiat-bialogard.pl

5. Pytanie oferenta:

Proszę o udzielenie informacji o udzielonych przez jednostkę gwarancjach, poręczeniach i innych zobowiązaniach (bilansowych i pozabilansowych z wyłączeniem zobowiązań wynikających z bieżącej działalności JST) na dzień 31.03.2015 r.

Odpowiedź:

Podmiot – Stowarzyszenie Pomocy PRZYTULISKO

REGON - 330969850

Rodzaj zobowiązania – kredyt w wysokości 220.500 zł do 31.12.2018 r.

6. Pytanie oferenta:

Proszę o udzielenie informacji o funkcjonujących transakcjach związanych z ryzykiem kredytowym (bilansowe i pozabilansowe), w tym pożyczkach pozabankowych, wg stanu na dzień 31.03.2015 r.

Odpowiedź:

Zgodnie z poniższym zestawieniem

Lp	Kredytodawca jednostka	Rodzaj transakcji	Kwota udzielona w tys.	Waluta	Zadłużenie ogółem w tys.	Zadłużenie przetermin. w tys. zł		Data początkowa	Data zakończenia
						Kapitał	Odsetki		
1	BGK	Kredyt	1025	Zł	725			2010	2017
2	BOŚ	Kredyt	172	Zł	172			2010	2017
3	BOŚ	Kredyt	127	Zł	127			2010	2017
4	BOŚ	Kredyt	418	Zł	243			2010	2015
5	BOŚ	Kredyt	245	Zł	245			2010	2017
6	BOŚ	Kredyt	215	Zł	32			2010	2015
7	BGK	Kredyt	6452	Zł	3705			2010	2018
8	BGK	Kredyt	923	Zł	523			2010	2017
9	BZ WBK	Kredyt	5000	Zł	5000			2011	2020
10	NFOŚiGW	Pożyczka	1361	Zł	1036			2011	2018
11	BS Białogard	Kredyt	2950	Zł	2350			2011	2021
12	BS Białogard	Kredyt	3693	Zł	3693			2012	2021
13	BOŚ	Kredyt	2137	Zł	2137			2013	2022
14	Getin Noble Bank	Kredyt	1819	Zł	1819			2014	2023

7. Pytanie oferenta:

Proszę o udzielenie informacji o wyemitowanych papierach wierzycielskich.

Odpowiedź:

Nie posiadamy obligacji oraz nie był stosowany wykup wierzytelności.

STAROSTA
mgr Tomasz Hynda

Otrzymują:

1. Oferenci biorący udział w postępowaniu,
2. Strona internetowa,
3. a/a.